fHRTE T EE

1OO(nGy/h) (mm/h)IZO
80 | 1 100
1 80
60
WWMLM 60
40
1 40
20 v ‘ | 1 20
O .l._ J 1. & a 1k I lA l 0
4R 5A 68
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
60 [
40
1 40
20 | ||” | { 20
0 2l l 3 |j l || N F) 1 1 0
7R 8AH 9A
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 | 1 100
1 80
60
40
1 40
20 1 1 20
o Ldha ok L I . 0
10H 11AH 12H
(nGy/h) (mm/h)
0 120
80 1 100
1 80
60
40
1 40
20 1 J 1 20
0 N | 1 . 14 J w1 I 0
1H 2R 3A

X ERUIHRER, TR MR
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HRTETT AT

1OO(nGy/h) (mm/h)IZO
80 1 100
1 80
60
40
1 40
20 l ‘ | 1 20
‘l J I | . 1 & l . ‘ .
0 Y= 58 6 A 0
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 k 1 100
1 80
60
| Ill‘ Ill l l 1 60
40
1 40
20 I |“| l I 1 20
0 lll s Lh l N A l I 0
78 8H 9A
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
60
A | ML.,,,;HN I S
40
1 40
20 20
0 _‘.L- .l l lu 1 1 I r ‘. 1 0
10H 11H 12H
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 100
1 80
60
40
1 40
20 1 l 20
A A a l_. e u_l.
0 1A 2R Y 0
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AT T R AL

1OO(nGy/h) (mm/h)IZO
w0 | { 100
1 80
60
&' | ﬂ | M 1 60
40 |
1 40
20 v | ‘ | 20
0 Y= 58 6 A 0
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
60
40 F
1 40
20 l l“” L 120
0 IIJ 1 Iy I-l. 2al I IS 'y 0
78 8H 9A
(nGy/h) (mm/h)
100 120
w0 | 1 100
1 80
60
N& | ‘ h . | 1 60
40 |
1 40
201 | 1 20
0 | Y 1 0
104 118 128
(nGy/h) (mm/h)
100 120
w0 | 1 100
1 80
60
A \ 1 60
40 |
1 40
20 1 20
0 J - re l_l J _‘l I 0
18 28 3A
X ERUTARER, FTARIZMRER R
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BT KEXFH

1OO(nGy/h) (mm/h)IZO
w0 | 1 100
60 | 1 80
1 60
1 40
20 v I | 20
0 1 5 68 0
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
60 1 80
mew 60
40
1 40
20 I | ] 120
0 Il.- a Ll. . s |- 1 2 0
7R 8H 9A
(nGy/h) (mm/h)
100 120
%0 | 1 100
60 1 80
40 MWJ‘ A\ ‘UVJ- A, ‘\-: 60
1 40
20 | \ l 1 20
0 _d 3 .l.l l_ M 1. o N 0
10A 114 124
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 F 1 100
6o | 1 80
ML_J_JLAAJ\AA_J ]
40 F
1 40
20 | 1 20
0 J a a l b I_;I. l 0
18 2R 3A
M ERUIAREE, THRIXMEN R




#;h KEEHH

1OO(nGy/h) (mm/h)IZO
80 1 100
1 80
- < 60
40 1
1 40
20 v | | I | 20
0 45 58 6 A 0
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
60 H
40
1 40
20 1 20
0 ll— 1. Y " lllla al i.. I i 0
78 8H 9A
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
MMMW‘ 60
40
1 40
201 | 1 20
0 1 a ™ 1 0
10A 114 124
(nGy/h) (mm/h)
100 120
80 1 100
1 80
60
w 4 60
40
1 40
20 | 1 20
0 J - a l‘ Y | l 0
1R 2R 3A
M ERUIAREE, THRIXMEN R
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(2) RIZEMPOBETHE
7 RKI[PFEEOL o MSTEE - £ 8 KATHE

(7) REDLalfUiee - £ 8 MSTREL AL : —
T 4 A VEE | BRIE I 7E H 24 H FEE | ROKE
4 H 3.0 3.8 4 H 2.2 2.6
5H 3.0 3.7 5H 2.3 2.7
6 A 3.0 3.5 6 H 2.2 2.5
7 H 3.0 3.4 7 H 2.2 2.5
8 H 3.1 3.5 8 H 2.2 2.7
H 9 H 2.8 3.2 ERRYRE:Y 9 H 2.3 2.6
(HE Rl 717) 10 A 2.8 3.2 (T AiTlRF ) 10 A 2.4 2.7
11 A 2.6 3.1 11 A 2.4 2.8
12 H 2.6 3.0 12 A 2.5 3.0
1A 2.4 2.8 1A 2.5 3.0
2 H 2.1 2.4 2 H 2.5 2.8
3 H 2.4 2.7 3 H 2.3 2.8
4 H 2.2 2.5 4 H 2.4 2.9
5H 2.3 2.7 5H 2.4 2.8
6 A 2.3 2.8 6 H 2.3 2.8
7 H 2.3 2.5 7H 2.2 2.8
8 H 2.30 2.8 8 H 2.2 2.7
oW 9 H 2.5 2.9 AT /N 94 2.4 2.9
(EN R T17) 10 A 2.5 2.8 Bz i) 10 A 2.4 3.0
11 A 2.5 2.8 11 A 2.4 2.9
12 H 2.5 2.8 12 A 2.5 2.9
1A 2.4 2.8 1A 2.4 2.8
2 H 2.4 2.9 2 H 2.4 2.9
3 H 2.4 2.8 3 H 2.4 2.8
4 H 3.3 3.8
5H 3.2 3.8
6 A 3.3 3.7
7 H 3.3 3.8
8 H 3.3 3.8
o8 9 H 3.6 4.7
(8 Al 717) 10 A 3.5 4.2
11 A 3.4 4.0
12 H 3.5 4.1
1A 3.5 4.2
2 H 3.4 3.8
3 H 3.4 3.8

FE 1) R T B FT 52 A8 FE R O e E R

58

EESEEDD, 8H2HAMML 5 BETOMERRL,




(1) KED D= LB HE HAT @ Bg/m’

T2 Hi S48 A BAME | RKRE T2 Hi S48 H /ME | BORfE
4 1 5V 7.0 4 " 5.9
5 1 s 7.2 5 1 " 9.2
6 1 s 5.3 6 J1 s 5.7
7 s 9.5 7 s 8.6
8 1 s 8.0 8 1 " 8. 1
a oW 9 /1 s 6.3 AR | 9 A s 5.8
(e RineF ) 10 A * 7.3 (B RineF ) 10 A * 7.3
1A | 0.34 8.2 11/ s 6.6
127 | 0.58 7.1 127 | 0.73 7.6
1A | 0.45 8.9 1A | 0.48 8.2
251 | 0.64 6.2 2f | 0.79 6.0
3H | 0.29 9.6 3H | 0.34 6.0
[ sHBERGE [ 0.050~0.38? [ IR 0. 049~0. 30
4 A s 6.3 4 " 8.0
5 s 5.4 5 1 s 10
6 1 s 1.6 6 1 s 6. 4
71 s 8.7 7 " 10
8 1 5 8.6 9 8 1 " 8.3
o HT 9 A * 6.1 HERT/NERE | 9 A % 5.8
(e RineF ) 10 A * 6.9 Bz Jgiif) 10 A * 7.3
117 | 0.38 6.3 1A | 0.33 6.2
127 | 0.64 8.6 124 | 0.70 7.7
1A | 0.56 10 1A | 0.49 8.6
21 | o1 8.2 2H | 0.67 6.5
3A | 0.30 8.8 3H | 0.34 8.3
| BB 0.051~0. 31 | BB 0. 049~0. 30
4 A " 5.6
5 s 8. 4
6 1 s 5.6
7 s 9.3
8 1 s 7.4
Tt 9 A s 7.0
(e e 117) 10 A * 7.5
1A | 0.36 8.3
1218 | 0.73 7.9
1A | 0.54 8.7
2H | 0.86 6.0
3H | 0.36 7.7
I 0. 053~0. 36

ED ) d, TRHRARN 257,
E2) BHICHW BRI, WERRH (1 ~68H) Z LIk T 2720, MHRFUEICITE & 5,
£ 3) i i AP R A BB O WETEEICHE D FE DD, 8 H 2 A5 5 HE TOMAERRL,
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(7 (83B) EERT 6 KEERDE S METEE HUATL : Ba/m’

iﬁj{ﬁé A BRME | R Béﬁﬁﬂiﬁ ﬂfj{;;é A | BoME | BRiE ﬁgﬁﬁﬁ?ﬁ
A A | %0 | 017 4 A | % | 0.082
5H | % 0.19 | 0.028 5A | 0.10 | 0.025
64 | 0. 14 64 | * | 0.075
TH | % 0. 26 TH | % 0.15
8H | % 0.21 | 0.027 BEEVEEE: 0.12 | 0.025
aow o lon | % 0.16 E%Jﬂ 98 | % | 0091
(aEs) | 104 | % 0. 26 PR T R 0.12
(18 i e 7 )
1A = 0.11 | 0.029 1A | % | 0080 | 0024
28| 0.17 124 % | 0.079
1A | % 0. 39 1A | % 0.12
°oH | % 0.18 | 0.029 28 | % | 0.095 | 0.024
3H | % 0.25 3H | % 0.11
1A | % 0. 14 AA | % 0. 24
5H | % 0.14 | 0.026 5A | 0.21 | 0.025
64 | 0. 10 6 | 0.15
TH | % 0. 20 TH | % 0.21
8H | %2 | 0.202] 0.025 ) 8H | 0.19 | 0.025
hoET 1 9A * 0.13 ﬂfji 9 A * 0.17
(rld) | 104 | % 0.21 PR T R 0. 28
(M2 i)
1A | = 0.11 | 0.026 1A | % 0.12 | 0.025
128 | 0.16 28| = 0.11
1A | % 0.31 1A | 0.17
°oH | % 0.21 | 0.026 °oH | % 0.15 | 0.025
3H | % 0. 26 3H | % 0.19
1A | % 0.12
5H | % 0.17 | 0.026
64 | 0.11
TH | % 0.21
8H | % 0.18 | 0.025
o |9/ | % 0.15
(HailH) | 10 A %k 0.18
1A | = 0.10 | 0.026
128 | 0. 086
1A | % 0. 14
°oH | % 0.10 | 0.026
3H | % 0.17

ED T3, TRHRARR 2577,
£ 2) R TR S A R OSETERISHE Y FE O, 8 2 D 5 HETOMAERRL,
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1 BESH
(1) BBoH (v W ZE)

a XSHZBHEE AT mBq/m?

B A4 R %Co BiCs BCs Z OV Be ?
R6 4 4H 1A *9 * * * 4.8

~R6 4 4 A 30 H (0. 0099) (0. 0086) (0. 0086) (0. 30)

R64E 5 H 1 H * % * % 4. 44

~R64E 6 A 2 H (0. 0086) (0. 0082) (0. 0084) (0. 28)

R64E 6 4 3 H * % * % 3.03

~R64E 6 A 30 A (0.011) (0. 0088) (0. 0084) (0.23)

R64E 7H 1H * % * % 1.80

~R64E 7 A 31 H (0. 0092) (0. 0096) (0. 0078) (0. 19)

R64E 8 H 1 H * * % * 2.03

~R64E 9H 1H (0. 0095) (0. 0092) (0. 0080) (0.21)

R64E 9 H 2 A * * * * 2.55

TRl T ~R64E 9 A 30 A (0. 0094) (0. 0091) (0. 0079) (0.22)
B R64E10 H 1 H * * * * 3.49
~R64£ 10 H 31 H (0. 0089) (0. 0090) (0. 0073) (0. 25)

R64E11 H 1 H * % * % 3.95

~R64E 12 H 1 H (0. 0081) (0. 0089) (0. 0081) 0.27)

R64E12 H 2 H * % * % 3.70

~R74 1 H 5 H (0. 0083) (0. 0089) (0. 0074) (0. 25)

RTZ 1 H 6H * * % * 3.60

~R74 24 2H (0. 0098) (0.010) (0. 0085) (0. 26)

RT4E 2 H 3 H * * * * 3. 86

~R7TE# 3 A 2H (0.011) (0.011) (0. 0090) (0. 28)

R7T4 3 H 3 H * * % * 4.14

~R74 3 A 31 H (0. 0100) (0. 0092) (0. 0081) 0.27)

R64E 4 H 1 H * % * % 3.77

~R6 4 4 A 30 A (0. 0085) (0. 0077) (0. 0077) (0.22)

R64E 5 1 H * % * % 3.88

~R64E 6 A 2 H (0. 0087) (0. 0094) (0. 0081) (0.23)

R64E 6 4 3 H * % * % 2. 14

~R6 4 6 A 30 A (0. 0088) (0. 0080) (0. 0081) 0.17)

R64E 7H 1 H * * % * 1. 28

~R64E 7 H 31 H (0. 0070) (0. 0083) (0. 0074) (0. 13)

R64E 8 H 1 H * * % * 1. 57

~R64E 9H 1H (0. 0086) (0. 0084) (0. 0081) (0. 15)

R64FE 9 H 2 A * * * * 1.93

TRl T ~R6 4 9 A 30 A (0. 0091) (0.0081) (0. 0087) (0.17)
omy R64E10 H 1 H * % * % 2.32
~R64£ 10 H 31 H (0. 0078) (0. 0077) (0. 0076) 0.17)

R64E11 H 1 H * % * % 3.21
~R64E12 H 1 H (0. 0093) (0. 0088) (0. 0087) (0.21)

R64E12 H 2 H * % * % 2.87

~R74 1 H 5 H (0. 0083) (0. 0076) (0.0071) (0. 19)

RTZ 1 H 6H * * % * 2.97

~R74 24 2H (0. 0098) (0. 0093) (0. 0083) (0.21)

RT4E 2 H 3 H * * * * 3. 00

~R74 3H 2H (0. 0082) (0. 0082) (0. 0080) (0. 19)

R7T4E 3 H 3 H * * * * 3. 24

~R74 3 A 31 H (0. 0090) (0. 0081) (0. 0082) (0.21)

H1) T2y 13, 290 60, B A 134 KOS T A 137 SO N THE MR =7,
H2) NV U TATE, ARG TH D,
w3 Tx) 13, MRHEnT ) 2759,

4 (

) IR B TIRIEZ 7R,
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AT mBq/m®

B A4 R “Co ¥Cs Cs Z DAl P Be ?
R64E 4 H 1 H * 9 % * % 5.1

~R64E 4 A 30 H (0.010)? (0. 0098) (0. 0080) (0. 32)

R6e# 5H 1 H * * % * 4.94

~R6 4 6 H 2H (0. 0092) (0. 0087) (0. 0078) (0. 29)

R64E 6 H 3 H * * 0.018 * 3.22

~R6 4 6 H 30 H (0. 010) (0. 0093) (0.011) (0. 25)

R64E 7TH 1 H * % * * 1. 94

~R6 4 7 H 31 H (0. 0095) (0. 0099) (0. 0090) (0. 20)

R64E 8 H 1 H * % * * 2. 00

~R64 9H 1H (0. 0094) (0. 0091) (0. 0087) (0.21)

R64E 9 H 2 H * % 0.028 % 2. 94

TE AT T ~R64E 9 A 30 H (0. 0097) (0. 0086) (0.010) (0. 24)
B R64E10H 1 H * % * % 3. 61

~R6 410 H 31 A (0. 0092) (0. 0087) (0. 0084) (0. 26)

R6F11 A 1 H * * % * 3.90

~R6FE12H 1 H (0. 0087) (0. 0086) (0. 0081) (0. 28)

R64E12 H 2 H * % * * 3.89

~R7THE 1H 5 H (0. 0089) (0. 0088) (0.0073) (0. 26)

R74 1 H 6 H * % * % 3. 82

~R7TH 2H 2H (0.010) (0. 0088) (0. 0083) (0. 25)

R74£ 2 H 3 H * % * % 3.92

~R7TH 3 H 2H (0.011) (0.010) (0. 0091) (0. 28)

R74 3 H 3 H * % * % 4.35

~R7T4 3 H31H (0.011) (0. 0096) (0. 0085) (0. 28)

R6F 4H 1 H * * % * 4. 00

~R6 4 4 A 30 H (0. 0084) (0. 010) (0. 0096) (0. 26)

Re# 5H 1 H * * % * 3.49

~R6 4 6 H 2H (0. 0086) (0. 0087) (0. 0081) (0.21)

R64E 6 H 3 H * % * * 2.52

~R6 4 6 H 30 H (0. 0077) (0. 0081) (0. 0085) (0. 18)

R64E 7TH 1 H * % * % 1. 46

~R6 4 7 H 31 H (0. 0068) (0. 0075) (0. 0072) (0. 14)

R64E 8 H 1 H * % * % 1. 60

~R64 9H 1H (0. 0081) (0. 0077) (0. 0070) (0. 15)

R64E 9 H 2 H * % * % 2.16

TE AT T ~R6 4 9 H 30 H (0. 0082) (0. 0083) (0. 0072) (0. 18)
N2 R64E10H 1 H * * * * 2.90

~R6 410 H 31 A (0. 010) (0. 0090) (0. 0087) (0.21)

R6F11 A 1 H * * % * 3.47

~R6FE12H 1 H (0. 0081) (0. 0082) (0. 0085) (0.21)

R64E12 H 2 H * % * * 2.79

~R7THE 1H 5 H (0. 0074) (0. 0076) (0.0071) (0. 19)

R74£ 1 H 6 H * % * % 2.98

~R7TH# 2H 2H (0.011) (0. 0098) (0. 0083) (0.21)

R74£ 2 H 3 H * % * % 3.04

~R7TH 3 H 2H (0. 0097) (0.010) (0. 0099) (0. 22)

R745 3 H 3 H * % * % 3.39

~R74E 3 H 31 H (0. 0082) (0. 0080) (0. 0077) (0. 20)

H1D TZFoft 1%, 29 k60, B DA 134 KOS T 4 137 LSO N THER AT 2 79,

D) XYY UATIE, AR TH S,

E3) Tx)F, s hd) 2md,

T4 (

) WL B TIRIEZ 7R
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HAT : mBg/m?

B A4 R “Co ¥Cs Cs Z DAl P Be ?
R64E 4 A 1 H * 9 % * % 4.39

~R64E 4 A 30 H (0. 0084) " (0. 0082) (0. 0089) (0. 24)

R6e# 5H 1 H * * % * 3.97

~R64E 6 H 2 H (0. 0093) (0. 0095) (0.010) (0. 26)

R64E 6 H 3 H * * * * 2.68

~R64E 6 A 30 H (0.012) (0. 010) (0. 0095) (0. 22)

R64E 7TH 1 H * % * * 1. 62

~R64E 7 H 31 H (0. 0079) (0. 0083) (0. 0076) (0. 15)

R64E 8 A 1 H * % * * 1. 67

~R64 9H 1H (0. 0078) (0. 0077) (0. 0069) (0. 15)

R64E 9 H 2 H * % * % 2.21

Wz B ~R6 4 9 H 30 H (0. 0086) (0.010) (0. 0087) (0. 20)
G 5 /N R64-10H 1 H % * % * 2.72
~R6 410 A 31 H (0. 0069) (0. 0075) (0. 0073) (0. 18)

R6F11 A 1 H * * % * 3.39

~R64E12H 1 H (0. 010) (0. 0084) (0. 0087) (0. 22)

R64E12 H 2 H * * * * 3.08

~R7T4 1 H 5 H (0. 0080) (0. 0079) (0. 0069) (0.21)

R7T4 1 H 6 H * % * % 3.19

~R7TH# 2H 2H (0.011) (0. 0099) (0.010) (0. 24)

R7T4 2 H 3 H * % * % 2.94

~R7TH# 3 H 2H (0. 0079) (0. 0091) (0. 0076) (0. 20)

R74 3 A 3 H * % * % 3. 32

~R7T4 3 H31H (0.010) (0. 0095) (0. 0093) (0. 23)

1) TEOM L =060, £ Y04 134 RO Y0 L 13T SR AT HOHPERAL 21
FE2) U OLTR, HAKIHERRCS S,
E3) Tk F, ishd) 2md,

E4 (

) PR, BT IRMEZ R
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b B X

AT - mBq/L

A4 BHUh 4 BEAFEAH | HIEKES|  “Co By BiCs Wics | o V| K2
%3 %k k %k %k 16
=8
(1.2)" (82) (1.3) (1.0) (15)
R64E 4 A 8 H
i k %k k %k %k 18
= (1.0) (76) (1.2) 1.1) amn
k %k k %k %k k
J1oN
R6ZE 7 A 3 H (1.2) (71) (1.3) (1.1 (14)
* % % % * 20
R
BTG TR (1.3) (70) (1. 4) (1.2) (14)
(R FH RSk AGHE) R * * * * * 23
a 1.2) (83) 1.3) (1.2) (13)
R64E10 H 9 H
g * % % % * 35
- (1.2) 77 (1.2) (1.0) (18)
k %k k %k %k 25
=8
. (1.2) (88) (1.3) (1.1 (16)
i k %k k %k %k 20
Tk = (1.0) (75) (1.2) (1.1 (16)
K " * * * * * 19
R6ZE 4 A 8 B (1.3) (86) (1.3) (0.98) (16)
i k %k k %k %k 35
= (1.2) (94) (1.3) (0.98) (19)
% % % % % %
& (15)
R6EE 7 H 3 A (1.2) (86) (1.2) (1.0)
o ) g * % % % * 23
CLL U ol (68) (1.4) (1.2) (14)
(B B A R O : " " " " " ”
KINIESK IR A K) IR (1.3) 79) (1.2) L (15)
R64E10 H 9 H
i k %k k %k %k k
= (1.2) (83) (1.2) | (0.93) (17)
k %k k %k %k 21
J1oN
(1.2) (81) (1.4) (1.0) (11)
R74 1 H 16 A
i k %k k %k %k 16
= 1. 1) (75) (1.6) 1.1) (16)

E1D [Zoff F, 2,9 k60, FUFE 131,
H2) U UL 401E, BRERMEEECH S,
&3 [ %, s nd) 277,
w4 ) NIk, RHTRMEZ R,

YT A 134 RO T T A 137 LA O N TR % o1,
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c T IE AT : Ba/kg 21

AL | BBt R4 FREUEH A HE % B %Co s ¥Cs ZDfh Y g 2
" %9 % 5.2 * 540

R64E 6 5] 6 B B (0.80)" 0.73) (1.0) (31)

- * * 4.0 * 560

= (0. 76) (0. 74) (1.0) (31)

" * * 4.3 * 545

R64E 9 A 3 B B 0.71) (0. 60) (0. 84) (29)

- * * 5.7 * 553

ERITIRS T = 0.71) (0. 61) (0. 98) (28)
T2 R * * 8.5 * 590
R6 121 3 g (0.75) 0.77) (1.2) (32)

- * * 7.7 * 530

= (0.79) (0. 76) (1.1) (30)

n * * 6.9 * 560

RTAE 3 A 11 H B (0.78) 0. 72) 1.0) (31)

- * * 7.0 * 570

= (0.77) (0.72) (1.2) (31)

R * * 4.1 * 498

R64E 6 A 6 B B (0.75) (0.64) (0. 90) (29)

- * * 3.4 * 505

= (0. 67) (0. 64) (0. 82) (26)

" * % 3.2 * 500

R64E 9 ] 3 B g (0. 66) (0.71) (0. 89) (28)

L - * * 4.1 * 531
R = 0. 77) (0. 75) (0. 99) (29)
+ * % 3.3 * 529
% e RG4E12 A 3 i 0.72) (0. 68) (0.82) (30)
- * * 3.4 * 523

= (0.72) (0. 67) (0. 92) (28)

n * % 3.0 * 525

RTAE 3 5 11 H . (0. 73) (0. 68) (0. 73) (29)

- * * 2.7 * 560

= (0. 81) (0. 69) (0. 93) (30)

" * % 1.2 * 710

R64E 6 5] 6 B B (0.92) (0.91) (0.56) (35)

- * * 1.7 * 700

= (0. 80) (0. 75) (0.84) (35)

R * * 0.76 * 660

R64E 9 A 3 B B (0.81) (0.75) (0.76) (34)

- * * 1.6 * 660

Py = (0. 68) (0. 70) (0. 80) (33)
oA " % * 1.3 * 690
. A (0. 82) (0. 79) (0. 65) (34)

. * * 1.6 * 670

- (0. 88) (0.78) (0.87) (33)

n * % 1.3 * 710

RTAE 3 5 11 H - (0. 85) (0. 75) (0.72) (35)

- * * 1.4 * 670

= (0. 89) (0. 80) (0. 87) (35)

D 2o 1T, =29 k60, B WA 134 O 7 A 137 LISk N T MR 2 R,
H2) BV ULA0E, BRBEAEERETH D,

W3 Tk ik, MRbsnd) 277,

w4 ) PR BRI NIRMEZ R,

65




AT : Bq/kg §2 1

HHA | BRGNS 4 PRIUEA A et B Co Cs ¥1Cs Z Ot Y g 2
R %9 % 9.0 * 640

R64E 6 A 5 R - (0.87)% (0. 84) (1.3) (35)

- * % 10.5 * 730

= (0. 85) (0.76) (1.4) (38)

R % % 6.8 * 670

R6 A 9 4 13 - (0.81) (0. 84) (1. 1) (34)

+ - % % 6.3 * 710
W B (0. 84) (0.79) (1.2) (35)

» K A % % 9.1 % 670
® RG4E 12 A 17 H & (0. 89) 0.79) (1.2) (34)
i % % 10.2 % 660

= (0. 75) (0. 80) (1.3) (33)

R % % 6. 4 % 670

RTAE 3 A 12 1 B (0.83) (0. 80) (1. 1) (34)

- % % 7.6 * 660

= (0.81) (0. 76) (1.1) (33)

w1 [ZoM) X, =290 5 60, B WA 134 Ok 27 A 137 LIS O N TS 2 =1,
H2) BV ULALIE, BRI TH S,

w3 Tk ik, s nd) 277,

w4 ) PR BRI TNERMEZ R,

66




d BEEY HAL @ Ba/kg 2E

REA | B H A 4 BREEA B b %Co By BiCs ®Cs Z DAV 10K 2
%3 %k k %k 73.6
TR T % “ (0.023) | (0.016) (1.8)
TR T R64E10 A 9 H (0.033) . . .
TRAZS - * * * * 71.2
£ = (0. 030) (0.028) | (0.024) a.m
F " * % % * 65. 2
(H . 0.023 0.023 1.6
Wz Jg R6 £ 10 A 4 H (0.030) ( ) ( ) (1.6)
% 4 . * * * * 61.5
= (0.032) (0.024) | (0.023) (1.7)
k %k k %k 30. 4
il ) % (0.0081) | (0.0077) (0. 63)
ﬁﬁﬁuwﬁfh R6 4 6 H 30 H (0.011) . ) )
JAG v . * * * * 31.1
?A =1 0. 011) (0.0078) | (0.0072) (0. 60)
VD * * * * 25.2
TR T R (0.013) (0.0089) | (0.0091) (0. 69)
T RTIRE R64E T 8 H ) . ) )
R T * * * % 42.0
= (0. 015) 0.010) | (0.012) (0. 83)
* * 0.017 * 66. 7
x| st % (0.019) (0.014) | (0.0099) (1.1)
Y| . = |RTHE2A6H
~ & B - * * * * 67.2
7 = (0. 020) 0.013) | (0.014) (1.1)
k %k k %k 80. 2
TR T R (0. 023) (0.015) | (0.016) (1.3)
T RTIRE R6 4E 12 A 20 H ) ) . .
W i k %k k %k 100. 8
= (0. 025) 0.016) | (0.020) (1.5)
* % % * 74.2
il i) % (0.019) 0.013) | (0.012) 1.2)
| AR T RE 45 11 H 28 1 ) ) . .
w | EJJ * * * * 77.9
o+ R
(0.019) 0.014) | (0.014) a1
k %k k %k 69. 1
il R (0.017) (0.013) | (0.012) (1.1)
B2 R R64E12 H 6 H : : : :
e 4 i k %k k %k 76.7
= | (0.018) 0.013) | (0.012) (1.0)
k %k k %k 27.8
ZEEINEn] o 8 ) (0. 55)
% 0. 0098 0. 0068 0. 0063 )
ﬁWTﬁm R64E 4 A 19 H ( ) ( )L
LT H . * * * % 29.8
= (0.010) (0. 0067) | (0.0065) (0. 53)
* % % * 40.2
T2 | s e U
R Eilg R1& 15 16 8 (0.014) (0. 0089) | (0.0084) (0. 78)
oA ik - * * * * 37.0
< = (0.014) (0.0088) | (0.010) (0. 73)
. — — — — —
B R N 8
. SR
I 95557 H . — _ _ _ -

ED [Zoft) X, 290 60, 3w#E 131, BT A 134 RO 7 A 137 USAO N THURHERE % 77,
H2) YDA, BRI CH D,

W3 [k 1%, s 277,

E4 ( ) PIE, B TR EE =T,

H5) 2 AICEHEROFEE 722, AFARBRIZE W RHAIE 72572,

67




{7 : Bq/kg £

AL | BB 4 BHEA B b 8Co By BICs B1Cs ZOAfth Y 0K 2
" %9 % 0.012 % 45.6
[ T R6 25 12 5 23 - (0.015)® 0.010) | (0.0074) (0. 88)
j—g% & 7 - % % % * 49. 4
= (0.014) (0.0096) | (0.010) (0. 79)
" % * 0. 094 * 43.8
fu‘ R R4 0 5] 29 1 8 (0. 018) (0.013) | (0.016) (1.0)
L B - * % 0. 055 * 45.5
* = (0.017) 0.013) | (0.014) (0. 96)
R k %k k k %k 70. 4
TR T RTEE 1 22 1 o 0.019) | (0.22) | (0.013) | (0.013) (1. 1)
e I * * * * * 63. 1

R
(0.018) (0. 22) 0.013) | (0.012) (1.0)
" * % % % * 42.5
g | AR R7EE 1A 16 A a (0.012) 0.18) | (0.0081) | (0.0076) (0. 70)
Ak % * * * * 42.3

it g
(0. 015) (0. 21) 0.010) | (0.0095) (0.78)
" % * % 0.013 % 49.9
Moz RTE 1A 78 a (0.014) 0.23) | (0.0093) | (0.0065) (0. 81)
Y BT - * * * 0.017 * 47.3
= (0.017) (0. 20) 0.012) | (0.012) (0.91)
" % * 0.011 * 37.5
7| Boe B R64 114 9 H - (0.011) (0.0077) | (0.0059) (0. 65)
Qj Yt B - * * 0. 020 * 34.6
= (0. 0098) (0.0068) | (0.0075) (0. 57)
" % % % % 147. 1
R R6ZE 4 7 28 - (0. 044) (0.030) | (0.027) (2. 5)
g4 * * * * 142.9

R
(0. 056) (0.036) | (0.035) 2.7
n % * 0.038 * 130. 2
TEIRITIR T R64E 4 A 96 - (0. 040) (0.028) | (0.020) (2.3)
oo % % 0. 029 * 127.7

R
(0. 033) 0.023) | (0.024) (1.9)
" % % 0. 055 % 127.6
s | R R6EE 4 A 30 A a (0. 039) 0.027) | (0.025) (2.3)
s oo s % % 0. 042 % 126. 5
= (0. 041) 0.029) | (0.030) (2.3)
n % * 0. 048 * 139.1
Yoz g R64E 4 7 26 B (0. 041) 0.026) | (0.021) (2.3)
Lo % * 0. 045 * 138.7

R
(0. 040) (0.030) | (0.032) (2. 4)
" % % 0. 054 % 136. 2
35)11Hi R6£E 4 A 26 A a (0. 038) (0.028) | (0.023) (2.3)
ok - * % 0. 058 % 138.5
= (0. 037) (0.025) | (0.025) (2.0)

D 2o 1T, =290 k60, I U#E 131, BT A 134 LR W A 137 DISO N TR 2 R,
H2) BV ULA0E, BRBEAEERETH D,

W3 Tk ik, MR nd) 277,

w4 ) PR BRI NIRMEZ R,

68



BT : Bg/kg 4=

ReA B R4 | BREUEAA HE % E Co BT HCs B1Cs Z O Y 10K 2
" %9 %9 * * * 47.6

A 0.017)| (0.097) | (0.012) | (0.012) (1.0)

R A= 41 26 1 e * * * * * 46. 1

(0.018) | (0.079) | (0.012) | (0.012) (0.94)

" * * * * * 48.0

R6EE 7 16 A a 0.018) | (0.091) | (0.012) | (0.012) (1.00)

. * * * * * 47.2

I i 0.017) | (0.076) | (0.012) | (0.012) (0. 95)
N " * * * * * 49.5
%6 45 10 1 29 11 g (0.019) | (0.090) | (0.013) | (0.013) (1.1)

s * * * * * 48.3

= (0.020) | (0.086) | (0.013) | (0.014) (1.1)

n * * * * * 47.7

- (0.018) | (0.094) | (0.014) | (0.013) (1. 1)

RTA 1) 28 1 . * * * * * 47.4

Jit T (0.020) | (0.080) | (0.015) | (0.015) (1.1)
7 n * * * * * 43.0
(0.018) | (0.091) | (0.012) | (0.012) (1.0)

R6 41 16 1 _—- * * * * * 42.9

= (0.020) | (0.081) | (0.014) | (0.013) (1.0)

" * * * 0.013 * 43.0

R6EE 7 %5 A a (0.018) | (0.095) | (0.013) | (0.012) (1.0)

L * * * 0.018 * 43.3

)1 PR (0.018) | (0.071) | (0.013) | (0.013) (0. 98)
O " * * * 0.013 * 46.9
a (0.019) | (0.088) | (0.013) | (0.0100) (1.0)

RO 10A 23 H _—- * * * 0.015 * 44.2

= (0.016) | (0.082) | (0.014) | (0.014) (1.0)

" * * * * * 45.9

B (0.018) | (0.092) | (0.013) | (0.012) (0. 99)

RTAE LA 1T A - * * * * * 42.8

= (0.021) | (0.084) | (0.016) | (0.015) (1.1)

1) TZFofy i, 2V R 60, I 131, BT A 134 RUVE ST A 137 SO A THER MR 275,
H2) BV ULA0E, BRBEAEERETH D,

&3 [ %, i nd) 277,

w4 ) Wik RHTRMEZ =T,

5 FILo = v F#E 131 DEfIE, Ba/L TH D,
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e BEL BN : Bq/kg Bz 1
R HU S 44 BEUEA H I E %R Co BiCs BiCs Z DY WK 2
N e * * n 660
R64 6 5 6 H 0.74)" (0. 67) (0. 67) (33)
i * * * % 649
= (0. 68) (0. 68) (0. 65) (29)
" * % % % 700
R64 8B 2 H (0. 69) 0.67) (0. 64) (33)
. % * * % 677
P = (0. 64) (0. 55) (0.61) (29)
N * % % % 720
R LR 8 (0.79) (0. 71) (0. 67) (34)
. % * * % 690
= (0. 74) (0. 67) (0.72) (32)
" * % % % 720
R (0.79) (0. 66) (0. 61) (33)
. * % % % 661
= (0. 63) (0. 54) (0. 54) (28)
N % * * % 670
R4 6 6 (0. 75) (0. 70) (0. 69) (33)
s * % % % 661
= 0. 71) (0. 65) (0.71) (30)
" * * * % 680
R 8 2 H g (0.71) (0. 65) (0. 63) (32)
s * % % % 670
o = (0. 64) (0. 55) (0. 53) (29)
R ) * * * * 700
R6Z 115 8 H % (0. 80) (0. 66) (0. 68) (34)
s * % % % 690
= (0. 68) (0.61) (0. 59) (30)
" * % % % 670
RTE 1A 21 A g (0.72) (0. 66) (0. 59) (33)
. * * * % 663
= (0. 64) (0. 59) (0. 59) (28)
" * % % % 600
R64E 6 A 6 B g (0.78) (0.73) 0. 67) (31)
. % * * % 584
= (0. 59) (0. 59) (0. 62) (27)
" * % % % 607
R64E 8 A 2 B g 0.74) (0. 66) (0. 63) (30)
s k k k 3k 614
. = (0. 60) (0. 61) (0. 60) (28)
eI B} * * * % 630
W s % (0. 76) (0. 62) (0. 64) (31)
. * % % % 600
= (0. 79) (0. 67) (0.78) (30)
" * * * % 640
RTAE 1B 21 B (0.79) (0.71) (0. 68) (32)
. * % % % 635
= (0. 72) (0. 64) (0. 67) (30)

T [ZoM) X, =290k 60, B WA 134 Ok 27 A 137 LIS O N Tt 2 w1,
H2) BV ULL0IE, BRI TS S,

W3 Tk ik, MRbsnd) 277,

T () PR BRETRREEZ ST,

70



BN : Bq/kg ¥t

WEAS | WEUEAR | WERM | Yo e s P e
[} 0 * * * 570

R6 4E 6 /1 6 H (0.76)" (0.69) (0.67) (30)

e * 8 * * 541

- (0.67) (0. 62) (0. 60) (26)

) * 8 * * 595

R64E 8 H 2 A (0. 70) (0. 62) (0. 58) (29)

I * * * * 574

Pt (0. 60) (0.58) (0.57) (27)
: [} * 8 * * 556
R6 4F 11 A 8 H ©.71) (0.57) (0. 60) (28)

Rk * * * * 578

- (0.73) (0. 62) (0. 66) (28)

) * o * * 580

R7T4E 1 H 21 B (0.73) (0. 69) (0.67) 31)

T * * * * 577

- (0.78) (0.70) 0.74) (30)

15, * * 1.7 * 690

R64E 6 H 6 H (0.82) (0.73) (0. 90) (34)

I 8 * 1.8 * 730

- (0. 80) (0.87) (0.99) (38)

IR * * 1.2 * 680

R64E 8 F] 2 H B (0.76) (0. 65) (0. 58) (32)

I 8 * 1.4 * 720

Rt - (0.93) (0.80) (0. 88) (36)
[l * * 1.5 * 730

R6 4511 A 8 H 0.77) (0.69) (0.67) (33)

I 8 * 1.3 * 710

- (0.78) (0. 76) ©.91) (35)

I * * 1.8 * 730

R74 14 21 A - (©.81) (0. 69) (0. 65) (34)

i * * 1.8 * 660

- (0.85) 0. 75) 0.87) (33)

) * o * * 630

R64E 6 H 6 H B (0.72) (0. 68) (0. 65) (32)

GE * * * * 629

- (0. 60) (0. 49) (0. 63) 27)

) * o * * 660

R64E 8 H 2 H i (0.70) (0. 69) (0. 48) (32)

GE * * * * 649

IR - (0. 64) (0. 59) (0.58) (29)
I, * * * * 650

R64E11 A 8 H (0.77) (0. 65) (0.64) (32)

g * * * * 646

- (0.67) (0.62) (0. 69) (29)

) * * * * 680

R7T4E 1 H 21 B - (0.78) (0.73) (0. 70) (33)

i * * * * 640

- (0.78) (0.73) (0.76) (32)

H1D [Zoffy X, 220 k60, B DA 134 KO w7 L 137 SO N TR 2 R~
H2) BV UAL0IE, BRBERUERE TS S,

&3 [ %, i) 277,

E4 ) IE. B TRRIEE R,

71




BN : Bq/kg Hz 1=

R HU S 44 BEUEA H I E %R Co BiCs BiCs Z DY WK 2
. %3 k k 3k 610

R64 6 5 6 H (0.73)" (0. 69) (0.67) (31)

i * * * % 562

= (0. 70) (0.72) (0.72) 27

" * % % % 556

R64 8B 2 H 0.72) (0. 68) (0. 62) (30)

. % * * % 603

1, 2 5 = (0. 58) (0. 55) (0. 56) (28)
oK B AT B * * * * 610
R LR 8 (0.72) (0. 64) (0. 62) (31)

. % * * % 563

= (0. 68) (0.61) (0. 65) (28)

" * % % % 640

R (0. 75) (0. 60) (0. 63) (31)

. * % % % 648

= (0. 67) (0.57) (0. 63) (29)

N % * * % 602

R4 6 6 (0. 76) (0. 68) (0. 66) (30)

s * % % % 591

= (0. 75) (0.73) (0.73) (29)

" * * * % 580

R6 4 8 H 2 H (0.76) (0. 68) (0. 66) (30)

s * % % % 594

i = (0.67) (0. 62) (0. 64) 27)

BOK 143 : ; ; ” ; -
R6Z 115 8 H % 0.71) (0. 55) (0. 62) (30)

s * % % % 570

= (0. 59) (0. 53) (0. 62) 27

" * % % % 620

RTE 1A 21 A g (0.78) (0. 69) (0. 64) (32)

. * * * % 640

= (0. 80) (0.72) (0. 74) (32)

" * % % % 600

R 6 6 (0. 75) (0. 65) (0. 64) (31)

. % * * % 604

= 0.71) (0. 63) (0. 65) (29)

" * % % % 600

R64E 8 A 2 B g 0.73) (0. 60) (0.61) (30)

e e * * * % 595
4 B 0.61) (0. 59) (0. 56) 27

Mok n " * * * * 720
. (0.73) (0. 62) (0. 64) (33)

. * % % % 680

= (0. 78) (0. 67) (0. 68) (32)

" * * * % 620

RTAE 1B 21 B 0.72) (0. 69) (0. 63) (31)

. * % % % 614

= (0. 74) (0. 62) (0. 61) (29)

T [ZoM) X, =290k 60, B WA 134 Ok 27 A 137 LIS O N Tt 2 w1,
H2) BV ULL0IE, BRI TS S,

W3 Tk ik, MRbsnd) 277,

T () IR BRETRREEZ ST,

12



BN : Ba/kg ¥z 1o

BREULS 4 BEAEH A 0 F B Co BiCs BCs Z oV 1R 2
" %3 ES * * 620

R64E 65 6 A B 0.70)" (0.61) (0. 54) (32)

- * * * * 601

= (0. 58) (0. 55) (0. 56) (27)

" * * * * 497

R64E 8 2 A g (0. 62) (0. 54) (0. 56) @27

- * * * * 518

5 B = (0. 65) (0. 59) (0. 64) (27)
HoK AT " % % * * 640
R6 1151 8 g (0.73) (0. 70) (0. 66) (32)

- * * * * 640

= (0. 70) (0. 64) (0. 66) (30)

" * * * * 515

RTAE 1 21 B o 0.71) (0. 63) (0. 59) (29)

- * * * * 500

= (0. 65) (0. 59) (0. 62) (27)

WH1D TZFoft 1%, 29 k60, B DA 134 KOS T A 137 DS O N THER AT 2 79,
H2) AU T4, BABEMEEETH D,

3 [y, HEnT) 257,
) IR B TIRIEZ 7R,

4 (

73




f BEEY HUAL : Bq/kg 7E

AL BRI A4 BEAEA B | HERES %Co BT BICs Cs ZOfh Y 0K 2
5 %3 * 0. 046 * 83.2
B (0.037) " (0.026) | (0.025) (2.0)
ARV |R64E 4 A 16
EARR FAA16H g * * 0. 049 * 94.7
= (0. 035) (0.025) | (0.026) (2.0)
I/_,E< — R _ _ _
L
5 Vel -
l/_’% J— J— J— J— _
RO —
R — — — - —
=] J— N N N _
" [
) IR —
b)) g _ _ _ _ _
" * * 0.113 * 142.7
- (0. 047) (0.033) | (0.029) (2.6)
HiEE R64E 6 A 6
IR 67 6H - * * 0.11 * 149. 3
& = (0. 048) (0.032) | (0.038) (2.6)
L " * * 0.11 * 161
— R4 11 8 20 H a (0. 056) (0.041) | (0.034) (3.2
- i % % 0.11 % 149.7
= (0.051) (0.037) | (0.042) (2.8)
D I o o o o o
& ISR —
5 \ T N
& R —
- R %k k k k 46. 3
2 R B (0. 040) (0.030) | (0.030) (1.9)
g VRIS RT4E 3 A 2H e - . " . o8
= (0. 039) (0.034) | (0.032) (1.9)
" % * * * 43.7
n » - (0. 050) (0.045) | (0.038) (2.3)
N . R6 4 7 H 23 A - - - - i
R
(0. 047) (0.041) | (0.046) 2. 1)

D [Zof) X, 2/9LF 60, IUFE 131, BV UL 134 KU T A 137 LSO N TR 2 787,
H2) BV ULA0E, BRBEAEERETH D,

W3 Tk ik, MR nd) 277,

T () PR BRETRREEZ ST,

5 8 AICHBOHME TH 12N, NEDOTZDREIE e,

H6) 10 HICHROFHETH - 7228, RNaD=O R E 2 o7,

D 1 ACEBOHE CTH- 20, REOTZDREIE a7,

H8) 11 AICHEOHETH 720, RADTZO KL 72 -T2,

19 7 HICEBROHETH 7208, REOTZOXREE 272,

74




HAL : Ba/kg &

ﬁﬂ% ﬁé Hﬂ f’@ }ﬁ % ﬁé@ﬁiﬂ H {/EUE%%EE‘ 60Co B3I 1BiCg BICg %@ﬂﬁ 1) 40K 2)

N o %9 * 0. 055 * 133.8
5 \

g BRI | R64E 11 29 H ” (. iSO) ) (0. i32) (2 22? - (?'32)

(0. 066) (0.048) | (0.050) (3.4)

i N * * 0. 022 * 109. 7

3 B - (0. 045) (0.029) | (0.020) (2.4)

b@‘ MR | R64E 59 22 H o * ¥ * * 107.5

N (0. 043) (0.031) | (0.033) (2.4)

N % * % * 20. 2

B e | wraan on o | (2059 0.0 | 0.9 Lot

z i * % * * 21.6

= | (0. 045) (0.038) | (0.034) (1.5)

N % = * % * 267

H - 8 (0.088) | (0.21) | (0.062) | (0.058) (5.1

g MR | RTAE 3 H 17 H o * i * % * 378

=] 0.078) | (0.25) | (0.057) | (0.062) (4.9)

D [Zof) 1T, =290 k60, I U#E 131, BT A 134 LR w A 137 LSO N TR 2 R,
H2) BV ULA0E, BRBEAEERETH D,

w3 Tk ik, s nd) 277,

w4 ) PR BRI TFERMEZ R,

75




) BHEX O YFOLSH (R A VF L 90)

a [EEXK

(LK)

AT : mBg/L

Akt

PREU A4

REUEA B

HIERERS

HFEfE

THIATIET BT

R64E 4 H 8 H

0.55
0.21)"v

0. 68
(0. 26)

R6 4104 9 H

0. 46
(0. 21)

0. 38
(0. 20)

Bk (E7K)

i

R64E 7H 3 H

0.38
(0. 18)

0.41
(0. 23)

RTA# 1 H 16 H

0.63
(0. 23)

0.70
(0. 30)

ED ( ) NIE,

B T IRIE 2 7R

76




b BREEY HAL @ Ba/kg 2E

e BRHUHh S 4 BHUEA A T E R R HE Al
IE_. *1)
TRy T — (0.016)?
2 R64E 10 A 9 A o "
vk = (0. 026)
N 1 *
Bt R64E 10 H 4 A (0. 013)
w4 g *
= (0. 024)
N =l 9
ERPRSY. AEIATIE T RTZE 2 1 6 H (0. 0054)
& F i s«
= (0. 0090)
" 0.010
R RTAE 1A 22 a (0. 0065)
e e *
= (0.011)
. 0. 0083
TR T o (0. 0049)
KR a R74 1 H 16 A o 00100
(0. 0073)
" 0.015
Pz R o (0. 0062)
B 2 T RTA 1A TH . 0.015
= (0.011)
0.016
H.
o 0 (0. 013)
R6 4E 4 H 28 H
e . 0. 029
i (0. 024)
0.016
RIS T U
R 1EHUMTT1 R6 4 4 H 30 H (0. 013)
(0.021)
0.034
H.
e 0 (0. 018)
4 R6 4E 4 H 26 H - 0 034
i (0. 025)
0.012
5 .
R64E 4 A 16 A (©. (;076)
S
T (0.014)
0.018
JI=N
R64E 7 A 25 A (0. 0093)
B )11 (0. 014)
o W " 0.011
R6 4 10 A 23 A (0'2?85)
S
T (0.013)
0.017
JI=N
R7T4E 1 H 17 A (0. 013)
i 0.017
(0.014)

HED T 1%, T 277,
w2 () Nk, BRHETRMEEZRT,
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c BESEY AT : Ba/ke
ek BRHUHh S 4 RHEEA B T E H T E B
*1)
=]
A kLY 8 (0.016)?
ARG R64E 4 H 16 H ”
e
e (0. 039)
|/_'E_\, _
Lo ek —
g —
|/_'E_\, _
R —
g —
|/_'E_\, _
MmEZ R —
g —
|/_'E_\, _
&z el —
o —
*
JI=N
. P (0. 018)
Wz GEINETT] [oR7e R64E 11 A 29 H "
e
TR (0. 044)
%
JI=N
B (0. 040)
YIRS} HugE 5k RT4 3 H 17T H "
e
e (0. 066)
HD Tx) 3, MRHEnT ) 279,
H2) ( ) NIE, B TRRMEZ R,

3) 8 HICERIDFHME 7= 57203, RO b KM 2p o7z,
H4) 10 HICHRIROFETE - 7228, RO RHAIE 2257,
H5) 11 HICHRIROFETE - 7223, RO RHEIE 2257,
H6) 7 HICERIOFHETZ 57203, RO D KM 2p o7z,
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() BEKDEEHH=E

7 RREAEE

HAANT : cps

HIE Hh 54 A NS ST e/ IME i KAE

4] 6. 4 5.9 15

5 /] 6. 4 5.9 14

6 /] 6. 4 5.6 13

7H 6.0 5.6 1

8 /] 6.1 5.6 23

. B 9 /] 6.0 5.7 9.9

1, 25#iknT=2 10 A 6.1 5.6 22
11 A 6.1 5.6 13

12 A 6.0 5.5 7.2

1A 5.9 5.5 13

2 5.9 5.5 1

3 /] 6.0 5.6 24

4] 6.8 6.2 7.5

5 /] 7.9 6.7 8.7

6 /] 7.7 7.3 9.0

7H 7.7 7.1 8.2

8 /] 6.8 6.2 8.1

o B 9 /] 6.6 6.2 7.1
3Bk n T =2 10 A 6.6 6. 2 7.7
11 A 6.8 6.5 7.2

12 A 6.8 6. 4 7.1

1A 6.8 6. 4 7.2

2 6.8 6. 4 71

3 /] 6. 4 6. 1 6.8

4] 7.4 6.9 7.8

5 /] 7.6 71 8. 4

6 /] 7.4 7.0 8.7

7H 7.5 7.1 8.0

8 /] 7.7 7.3 10

L ~ 9 /] 7.6 7.9 8.2
4 TRHUR AT =2 10 f 7.6 7.1 8.4
11 A 7.4 7.0 7.9

12 A 7.3 6.9 7.7

1A 7.9 6.8 9.6

2 7.3 6.8 7.7

3 /] 7.3 6.9 9.5

4] 5.5 5.0 7.9

5 /] 5.7 5.2 8.2

6 /] 5.3 4.9 10

7H 5.3 4.9 1

8 /] 5.5 5.1 13

) 9 /] 5.6 5.2 8.9
b kR T =5 10 A 5.8 5. 4 10
11 A 5.6 4.9 6.8

12 A 5.1 4.8 5.5

1A 5.2 4.8 16

2 f] 5.2 4.8 5.8

3 /] 5.2 4.8 1
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1 ZERBERLEN

EOBRINIT S

1,25@BKkO0E=4

10 écps) (mm/10min) 120
1 100
30.0 r
1 80
200 | 1 60
| \ |
R I B N A W ) N Y 2
4 a ] - - a b 4 ahk 1 ) L l N L
0.0 48 58 65 0
(mm/10min)
10,87 120
1 100
30.0 r
1 80
200 1 60
{ 40
10.0 | l
m bl -~ J | ) = 20
a l 1 l 1 LI 1 1
0.0 0
78 8A 9A
(cps) (mm/ 10min)
40.0 120
1 100
30.0 r
1 80
20.0 1 60
1 40
100 |
ek | i 1 . 1 9%
. & i A 1 i N
0.0 0
104 118 128
(cps) (mm/10min)
40.0 120
4 100
30.0
4 80
20.0 4 60
4 40
100 |
|. l N | | 4 2
0.0 - Lo L1
1R 2A 3A
X ERUTAFECE, TRUIREN=




IE#MEAKkOE=42

40 Scps) (mm/10min) 120
1 100
300
1 80
20.0 1 60
1 40
10.0 N ek
1 20
] a a b d alk o Y L l P L
0.0 48 5H 65 0
(cps) (mm/ 10min)
40.0 120
1 100
30.0 r
1 80
20.0 1 60
1 40
10.0 |
: 20
00 lul -|....|u AI 1 1 0
72 8AH 9A
(cps) (mm/10min)
40.0 120
4 100
30.0
1 80
200 | 1 60
1 40
10.0 |
20
Lo P i .
0.0 0
104 118 128
(cps) (mm/ 10min)
40.0 120
1 100
30.0 r
1 80
200 | 1 60
1 40
10.0 |
20
a A 4 l
0.0 0
1H 2R 3A
% bR FHECR, TRIZREN R
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AS#BAkOE=4

(mm/10min)
40,6 120
1 100
30.0 r
1 80
20.0 1 60
1 40
100 . .
e . 1 20
4 a ] A a aa a b d alhk o 1 Y L l P L
0.0 Iy 5F 68 0
(cps) (mm/ 10min)
40.0 120
1 100
30.0 r
1 80
20.0 1 60
1 40
100 . .
1 20
00 lul -|....| u l 1 AI 1 1 0
78 8H 9A
(cps) (mm/10min)
40.0 120
4 100
30.0
1 80
200 | 1 60
1 40
10.0 |
1 20
0.0 dh.. B i A s [} 4 " 0
10H 11H 12H
(cps) (mm/ 10min)
40.0 120
1 100
30.0 r
1 80
200 | 1 60
1 40
l — i b 20
00 a [} A 4 l 0
18 2A 3A
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